

ВЫБОРЫ В МАЖИЛИС ПАРЛАМЕНТА РК 2016





На пленарном заседании мажилисмены одобрили обращение к Главе государства Нурсултану Назарбаеву о досрочном роспуске депутатов нижней палаты V созыва и назначении внеочередных выборов, передает корреспондент Tengrinews.kz

Депутат от фракции "Нур Отан" Нурлан Абдиров отметил, что представители трех партий объединились и подготовили на имя Главы государства обращение о роспуске депутатов Мажилиса Парламента V созыва.

"Депутаты всех фракций обсудили этот вопрос и мы получили общее одобрение. Решение о проведении внеочередных выборов принято в связи с обострившейся экономической ситуацией в стране, считаем, очень своевременно поставленный вопрос. Нынешний Мажилис выполнил свою историческую миссию, создав реализацию Плана нации.(...) Мы не можем ждать окончания срока до конца 2016 года, поэтому мы приняли решение об инициативе. (...) В это ответственное время для эффективной реализации антикризисных мер нужна широкая общественная консолидация. Только единство и слаженные действия могут позволить нам выдержать эти новые экономические удары, которые угрожают нам. (...) Чтобы синхронизировать наши действия по реализации реформ на всех уровнях, необходимо совместить выборы в Парламент с выборами в местные маслихаты. (...) Мы должны консолидировать все наши силы и защитить нашу страну от экономического кризиса."



Для этого мы решили выступить с инициативой о проведении внеочередных выборов (...) Мы уверены, это укрепит политическую и экономическую ситуацию в стране", - заявил во время пленарного заседания депутат от фракции "Нур Отан" Нурлан Абдиров.

Руководитель фракции "Народные коммунисты" Владислав Косарев назвал сегодняшнее обращение о досрочных выборах депутатов к Главе государства историческим и рассказал, почему КНПК выступает за проведение выборов в Мажилис в этом году.

"Во-первых, в мире наступает глобальный хаос, международно-финансовый экономический кризис имеет структурный характер и потрясения империалистического мира полностью меняют характер мировой экономики и международных отношений, закладывают новый вектор ее развития", - заявил Косарев, выступая на пленарном заседании нижней палаты.

Выборы кандидатов в депутаты Мажилиса Парламента: правила размещения агитации



ТОО «365 info» — собственник медиа портала «365 info.kz», (далее – Сайт), в соответствии с Конституционным Законом Республики Казахстан от 28.09.1995 года «О выборах в Республике Казахстан» информирует кандидатов в депутаты Мажилиса Парламента Республики Казахстан, избираемых по партийным спискам для участия во внеочередных выборах 20 марта 2016 года, назначенных Указом президента Республики Казахстан № 181 от 20 января 2016 года, кандидатов в маслихаты Республики Казахстан о размере оплаты, об условиях и порядке предоставления баннерной площади для размещения материалов предвыборной агитации.

Общие условия и порядок предоставления баннерной площади на Сайте:

ТОО «365 info» предоставляет баннерные площади на основании договора, заключаемого между собственником Сайта и доверенным лицом политической партии, выдвинувшей партийный список, кандидатом в маслихаты РК.

Для предоставления баннерной площади на Сайте доверенное лицо политической партии, выдвинувшей партийный список, кандидат в маслихаты РК предоставляет ТОО «365 info» **письменное обращение** с указанием и предоставлением следующего:

Дата и время подачи письменного обращения о предоставлении баннерной площади времени для размещения материалов предвыборной агитации

Ф.И.О. доверенного лица политической партии, выдвинувшей партийный список, кандидата в маслихаты РК подающего письменное обращение, документ, подтверждающий полномочия доверенного лица политической партии, выдвинувшей партийный список на подачу письменного обращения, удостоверение кандидата в депутаты маслихата РК;

Копия документа, подтверждающего выдвижение партийного списка;

Подпись лица, подавшего письменное обращение.

Обращение регистрируется в журнале регистрации обращений путем присвоения каждому письменному обращению порядкового номера и даты поступления обращения.

Письменные обращения принимаются ТОО «365 info» по адресу: город Алматы, мкр.Керемет, д 7, корп. 39, офис 472 от доверенных лиц политических партий, выдвинувших партийные списки, 20 февраля 2016 года с 10 часов 00 минут до 12 часов 00 минут, в период с 22 февраля по 15 марта 2016 года включительно с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, от кандидатов в маслихаты РК и их доверенных лиц в период с 24 февраля по 15 марта 2016 года включительно с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, кроме выходных и праздничных дней.

Предвыборная агитация по выборам депутатов Мажилиса Парламента РК и маслихатов РК заканчивается в 24:00 часа 18 марта 2016 года.

Порядок предоставления агитационных материалов:

Технические требования к баннерно-медийным материалам на интернет площадке 365 info.kz в формате JPG, GIF, SWF, вес файла не более 150Кб, размер баннера 300 * 250.

Агитационные материалы должны содержать звуковую и/или визуальную информацию об источниках их финансирования, их распространение должно быть оплачено из избирательного фонда политической партии, выдвинувшей партийный список, кандидата в депутаты маслихатов РК.

ТОО «365 info» отказывает в выпуске в баннерной площади агитационных материалов, если они содержат идеи насильственного изменения конституционного строя, нарушения целостности Республики Казахстан, подрыва безопасности государства, разжигания социальной, расовой, национальной, религиозной, сословной и родовой розни, культа жестокости и насилия, а также создание непредусмотренных законодательством военизированных формирований.

Собственник Сайта вправе отказать в выходе в баннерной площади агитационных роликов в случае наличия в материале информации, способной нанести ущерб чести и достоинству других зарегистрированных кандидатов. Уполномоченное лицо обязано по требованию собственника Сайта предоставить документ, подтверждающий достоверность сведений, которые содержатся в представленных агитационных материалах. Уполномоченные лица, представившие агитационные материалы, несут ответственность за соответствие их содержания требованиям законодательства Республики Казахстан, в том числе в области авторских и смежных прав.

В случае нарушения условий и порядка, указанных в настоящем сообщении, а также при нарушении условий соответствующего договора, баннеры агитационных материалов не будут публиковаться либо приостанавливаются до устранения нарушений.

Условия и порядок предоставления баннерной площади, указанные в настоящем информационном сообщении, могут корректироваться в соответствии с требованиями уполномоченных органов Республики Казахстан.

Размер и порядок оплаты предоставляемого Баннерной площади:

Стоимость размещения агитационных материалов на интернет площадке 365 info.kz составляет 700 (Семьсот) тенге за тысячу показов.

Оплата по заключенному договору осуществляется на основании выставленного счета на оплату, в течение 3 (трех) банковских дней с момента выставления такого счета, на банковские реквизиты ТОО «365 Info».